

休闲·旅游

路仕达国旅母亲节专场活动之一

全城孝子总动员 妈妈开心全家乐

西北丝绸之路+喀纳斯/伊犁专列报名火爆进行中;东三省空调专列、西藏全景游等同步进行



借母亲节到来之际,路仕达国旅推出“千名妈妈健康行”系列活动,以“关爱妈妈健康”为宗旨,专门为中老年妈妈量身定做。行程舒缓,不走马观花,没有任何强制购物和自费项目,旅行团配有医护人员,提供儿女般导游贴心服务,通过短信向家人报平安,让父母一路感受爱的温馨。

【线路一】 5月30日重走丝绸之路,直达喀纳斯、伊犁霍尔果斯口岸,在14天内纵览丝绸古道,大漠、雪山、草原以及边境风光一次看尽。

A线 乌鲁木齐、吐鲁番、喀纳斯、敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山、宁夏沙坡头、回乡风情园、鸣翠湖、影视城,2980元起。

B线 乌鲁木齐、吐鲁番、伊犁那拉提、赛里木湖、霍尔果斯、敦煌莫高窟、月牙泉鸣沙山、宁夏沙坡

头、回乡风情园、鸣翠湖、影视城,3280元起。

【线路二】 横跨东三省+呼伦贝尔大草原空调专列11天,6月18日、28日开行。

A线 哈尔滨、沈阳故宫、吉林长白山天池、海拉尔、呼伦贝尔、满洲里国门、中俄边境、北戴河,2880元起。

B线 哈尔滨、牡丹江、绥芬河、俄罗斯海参崴、珲春口岸、沈阳故宫、北戴河,3880元起。

【线路三】 拉萨布达拉宫、林芝鲁朗林海、羊卓雍措、日喀则、扎什伦布寺青藏列车12天,4880元,5月30日。

【线路四】 浪漫海南、秀丽桂林、红色韶山幸福10日游2580元起,5月17日。

惊喜回馈二选一

1.赠送法国波尔多红酒一瓶+养子沟门票一张。

2.凭5月17日周华健演唱会门票到我社报名专列者立减180元。

报名电话 63900533

63911315

18037973105

地址 唐宫大厦613室(西工小商品东隔壁)

线路发布

移动的度假村——

开启豪华游轮上的浪漫之旅

本刊记者 景庆霞

在许多情况下,我们出游的目的似乎并不是为了到达目的地,而是想要享受一下旅程的乐趣。豪华游轮之旅就是这样。

如果你还没有进行过一次豪华游轮之旅,那么你太OUT了!现在,越来越多的游客开始把目光投向了豪华游轮——这个海上漂浮的度假村里进行一次休闲度假之旅。近日,河南中旅集团洛阳分公司紧跟时尚,在其发布的线路中,新歌诗达“维多利亚号”韩国济州岛游轮之旅尤其抢眼。

新歌诗达“维多利亚号”韩国济州岛游轮,不仅外观漂亮,设计精美,多种色彩、线条的使用,使其任何地方都可以当作拍照的背景;而且里面装修极尽奢华,有景色优美的全景步行街和自助餐露台,还有酒吧、图书馆、剧院、咖啡馆、游泳池、健身房等,您可以去静静地读一本好书,也可以参加舞

蹈课,或者看一场歌舞表演亦或T台秀,在这里,有种让人误入意大利多彩世界的兴奋与快感,并且这些是免费的哦;游轮上云集的欧洲一线时尚大牌及免税店赢得了时尚精英们的青睐,行走在游轮上,两旁橱窗中闪耀的珠宝、首饰、品牌皮具,仿佛来到了意大利时尚之都米兰的街头。

游轮24小时提供免费餐饮,不管是中式家乡菜,还是意式西餐,您可以随时随地尽享美味。

从游轮这个度假村里出来,就可接着在韩国济州岛观光游览。韩国海拔最高的汉拿山喷发留下的火山堆使济州岛显得格外雄奇壮观,城山日出峰是汉拿山子火山之一,也是世界上最大的突出于海岸的火山口,非常壮观;除此之外,您还可以游览壮丽的天地渊瀑布,如果想购物,还可以到免税店……

据了解,此次豪华游轮之旅6月初就要启航,报名要趁早哦。



洛阳·灵山国际水城
INTERNATIONAL WATER TOWN

2014年5月24日

盛大开幕

酷爽夏日 微信赠票活动第一拨
5月7日至13日 每天中午12时赠票100张



莲花台



景区电话: 64186012 64791131
网址: www.lyslhgy.com
地址: 洛阳市宜阳县城西7公里



莲花观赏



温泉养生



水上娱乐



5D影院



水幕电影



梦幻观音